
U današnje nuklearno doba posljedica 
geopolitičke politike sukobljavanja s Rusijom 

i Kinom može samo značiti istrebljenje ljudskog 
roda. Stoga, mora se poduzeti svaki napor u 
smjeru suradnje u rješavanju višestrukih kriza s 
kojim se čovječanstvo suočuje. 

Države BRICSa (Brazil, Rusija, Indija. Kina i 
Južna Afrika) ujedinile su se u provođenju politike 
gospodarskog razvoja ne samo svojih pojedinih 
zemalja već u korist svih naroda i zemalja. U tom 
cilju stvorile su Novu razvojnu banku (NDB) u svr-
hu ulaganja milijardi u nužne razvojne projekte. 

Kina je nedavno uspostavila Banku ulaganja u 
azijsku infrastrukturu (AIIB), kojoj su se pridružile 
preko 20 azijskih država kao osnivačke članice, i 
otvorile su Razvojni fond Novog puta svile. 

Ove inacijative nisu po svojoj prirodi 
geopolitičke. Suprotno Transpacifičkom part-
nerstvu (TPP) kojeg zagovara Obama a koji 
isključuje Rusiju i Kinu, inicijative koje potječu 
od BRICSa, uključujući Područje slobodne trgo-
vine azijskog pacifika (FTAAP) su sveobuhvatne, 
Počivaju na zamisli koju je izrazio pok. papa Pa-
vao VI da je „razvoj novo ime mira.“ 

Tako su u Australiji, na nedavnom sastanku 
G20 zemalja, i XI Jinping i indijski premijer Modi 
govorili o dvjema bliskim svrhama postizanja 
globalnog mira i okončanja siromaštva putem 
gospodarskog razvoja. 

Ne postoji nijedan problem u svijetu koji se ne 
može rješiti takvim pristupom, a u protivnom ni-
jedan problem neće biti rješen bez toga. 

Takva suradnja SADa, Rusije, Kine i Indije, 
među inim, nužna je da bi se porazila pandemija 
ebole u Africi. 

Teroristička prijetnja koju predstavljaju ISIS i 
Al Qaida usmjerena je jednako na Rusiju, Kinu i 
Indiju, kao i na SAD i Europu. Može ju se poraziti 
jedino putem nove arhitekture sigurnosti zasno-
vane na suradnji. 

Politika provođenja „obojenih revolucija“ pod 
krinkom demokracije, predstavlja politiku rata, 

čak i kad se taj izraz ne koristi jer je njen cilj svr-
gavanje vlada stranim novcem. 

To mora prestati. Kampanja nametanja sank-
cija Rusiji zbog njenog suprotstavljanja takvim 
„obojenim revolucijama“ i nacističkom prevratu u 
Ukrajini, samo pogoršava globalnu krizu. Pristup 
tom problemu mora počivati na uzajamnoj surad-
nji postizanja zajedničkih ciljeva čovječanstva 
širom Euroazije i dalje, što bi za razliku stvorilo 
temelj globalnog mira. 

Dok su SAD napustile Kennedyjev svemir-
ski program Kinezi su se opredijelili na program 
eksploatacije Mjeseca s težištem na helij-3 s cil-
jem stvaranja neograničene fuzijske energije. 
Suradnja SADa, Europe, Rusije, Kine i Indije, među 
ostalim, čovjeku bi konačno omogućila ostvaren-
je vizije Johannesa Keplera, čovjekova ovlada-
vanja zakonima Sunčevog sustava u svoju korist. 

Samo takav pristup vratio bi Sjedinjene Države 
i Europu natrag na njihovu izvornu svrhu kako su 
je obilježile Europska renesansa i Američka revo-
lucija, svrhu koju SAD i Europa sve više napuštaju, 
a koju je ostatak svijeta sad prihvatio i poziva ih 
da je ponovno usvoje. 

Pozivamo stoga SAD i Europu da napuste 
samoubilačke geopolitičke mjere iz prošlosti 
koje su dovele do prijašnja dva svjetska rata i 
vode prema trećem, i izgrade budućnost za ci-
jelo čovječanstvo ponovnim usvajanjem načela 
Vestfalijskog ugovora, temeljeći vanjsku politi-
ku na načelu „koristi drugoga“, kojim je okončan 
Tridesetgodišnji rat u Europi, i na zamisli Johna 
Quincy Adamsa, na „zajedništvu suverenih država 
na osnovi načela.“ 

To je jedini smjer u skladu s istinskom priro-
dom čovjeka kao jedinog stvaralačkog roda. Svako 
drugo usmjerenje počiva na zamisli čovjeka kao 
životinje, i dovodi do čovjekova istrebljenja. Kao 
domoljubi svojih vlastitih država, i kao građani 
svijeta pozivamo svoje sugrađane i vođe svojih 
naroda da smognu hrabrosti i prekinu sadašnji 
ciklus rastućeg zvjerstva, i prihvate velikodušnu 
ponudu suradnje s BRICSom.
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